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УПИС 2024. 

МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ – ДРУГИ УПИСНИ РОК 

На основу одлуке Сената Универзитета у Београду, расписан је Конкурс за упис на 

мастер академске студије Универзитета у Београду за школску 2024/25. годину. 

Опште одредбе Конкурса, које се тичу општих услова Конкурса, мерила за 

утврђивање редоследа кандидата и начина бодовања, рокова и начина подношења 

жалби, уписа страних студената, уписа држављана Републике Србије који су 

претходно образовање завршили у иностранству, уписа особа са инвалидитетом и 

конкурсних рокова, можете погледати на овом линку  

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ РАСПИСУЈЕ КОНКУРС 

- Дефектологија (60 ЕСПБ)         

- Логопедија (60 ЕСПБ)                                                                                                      
- Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном 

развоју (60 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм 

Дефектологија (према модулима): Буџет 

Самофинан

- сирање Укупно 

• Моторичке сметње и поремећаји 0 9 9 

• Превенција и третман поремећаја 
понашања 

0 7 7 

• Сметње и поремећаји вида 0 17 17 

• Сметње и поремећаји слуха 0 17 17 

• Сензомоторичке сметње и поремећаји 0 20 20 

Логопедија 0 0 0 
Специјална едукација и рехабилитација особа 

са тешкоћама у менталном развоју 
1 30 31 

 

ПОСЕБНИ УСЛОВИ УПИСА НА МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

У прву годину студијских програма мастер академских студија могу се уписати лица 

која су завршила основне академске студије, остваривши најмање 240 ЕСПБ бодова. 

https://www.bg.ac.rs/wp-content/uploads/2024/06/MAS-opsti2024.pdf
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У прву годину мастер академских студија може се уписати и лице које је завршило 

интегрисане студије, односно мастер академске студије, остваривши најмање 300 

ЕСПБ бодова. 

Такође, право уписа имају и лица која су завршила основне студије у трајању од осам 

и више семестара, по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о 

високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично 

тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 

87/16). 

Кандидати који су завршили основне академске студије Факултета за 

специјалну едукацију и рехабилитацију на истом студијском програму или 

модулу за који конкуришу директно се рангирају. 

Кандидати који су основне академске студије завршили на другим факултетима и 

кандидати који су основне академске студије Факултета за специјалну едукацију и 

рехабилитацију завршили на студијским програмима односно модулима различитим 

од оног за који конкуришу према Правилнику о мастер академским студијама, полажу 

квалификациони испит у форми теста знања чији садржај зависи од изабраног 

студијског програма и изабраног модула.  

Литература за квалификациони испит за сваки студијски програм, тј. модул 

дефинисана је у Информатору за упис студената у школску 2024/25. годину. 

Ако се кандидат за упис на мастер академске студије пријави на више студијских 

програма односно модула, полаже квалификациони испит за сваки студијски програм, 

односно модул уколико је то услов одређен поменутим Правилником. Кандидат који 

на квалификационом испиту освоји мање од 51 бод губи право на рангирање, односно 

губи право на упис. 

Редослед кандидата за упис у прву годину мастер академских студија утврђује се на 

основу опште просечне оцене и дужине студирања на претходно завршеним 

студијама, на начин утврђен општим актом Факултета. 

Сви пријављени кандидати укључујући и оне који су положили квалификациони 

испит рангирају се, за сваки студијски програм посебно, према укупном броју бодова, 

који се рачуна на основу опште просечне оцене на основним академским студијама и 

дужине студирања по формули: 

 

N = 8·C – Pm / 6 

где је: 

N = укупан број бодова, по коме се кандидати рангирају 

http://www.fasper.bg.ac.rs/pravna_akta/fakultet/2023/20230425_1-Pravilnik_o_MAS.pdf
https://www.fasper.bg.ac.rs/downloads/2024/20240115_1-Informator_24-25.pdf
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C = општа просечна оцена са основних студија  

Pm = број месеци студирања  

Рангирање кандидата је јединствено, са једном ранг-листом за студијски прогрaм. 

КОНКУРСНИ РОКОВИ 

Термини пријаве на Конкурс, датуми објављивања листа пријављених кандидата, 

одржавања квалификационог испита, објављивања прелиминарних ранг-листа, 

начина подношења приговора на прелиминарне ранг-листе, објављивања коначних 

ранг-листа и динамике уписа, дефинисани су Планом активности уписа на мастер 

академске студије који се налази на сајту Факултета. 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 123.000,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 2.220,00 евра. 

ПРИЈАВА НА КОНКУРС 

Кандидати приликом пријаве на конкурс подносе на увид оригинална 

документа, а уз пријавни лист подносе фотокопије следећих докумената које се 

не враћају кандидатима:  

- диплому и додатак дипломи, односно уверење о завршеном студијском програму 

првог степена студија;  

- решење о признавању стране високошколске исправе или потврду да је поступак 

признавања ради наставка образовања започет (само за кандидате који имају 

страну високошколску исправу); 

- доказ о уплати накнаде за трошкове пријаве на конкурс у износу од 6.000,00 

динара; 

o сврха уплате: Пријава на конкурс на мастер академске студије 

o прималац: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију, 

Високог Стевана 2, Београд 

o рачун примаоца: 840-1787666-66, модел: 97, позив на број: 

63PRKONMAS202425 

o напомена: кандидати страни држављани уплаћују износ од 80 € у 

динарској противвредности по средњем курсу НБС 

пример уплатнице 

- доказ о уплати накнаде за трошкове полагања квалификационог испита (уколико 

кандидат полаже квалификациони испит) у износу од 6.000,00 динара; 

https://www.fasper.bg.ac.rs/upis-docs/mas/2024/UPLATNICA-MAS-2024-II.pdf
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o сврха уплате: Накнада за полагање квалификационог испита за упис 

на мастер академске студије 

o прималац: Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију, 

Високог Стевана 2, Београд 

o рачун примаоца: 840-1787666-66, модел: 97, позив на број: 

34POLKVALMAS202425 

o напомена: кандидати страни држављани уплаћују износ од 100 € у 

динарској противвредности по средњем курсу НБС 

пример уплатнице 

 

Диплома и додатак дипломи поднети приликом пријаве за конкурс сматраће се 

исправним високошколским исправама ако су издате од стране акредитоване 

високошколске установе за акредитовани студијски програм. 

Кандидат који је завршио студије по прописима који су важили до доношења Закона 

о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/2005, 100/2007 – аутентично 

тумачење, 97/2008, 44/2010, 93/2012, 89/2013, 99/2014, 45/2015 – аутентично 

тумачење, 68/2015 и 87/2016) уз диплому, уместо додатка дипломи обавезно 

доставља уверење о положеним испитима. 

Кандидат коме није издата диплома, приликом уписа подноси уверење о 

дипломирању са уверењем о положеним испитима, с тим да, најкасније у року од 

годину дана, достави факултету, односно Универзитету диплому и додатак дипломи 

о завршеном претходном степену високог образовања. 

Диплома о завршеном првом степену високог образовања на академским студијама 

коју је кандидат стекао уз признавање дела студијског програма струковних студија 

првог степена, сматра се ваљаном за упис на други и трећи степен студија само 

уколико обим признатих испита са студијског програма струковних студија не 

прелази 30% укупног обима студијског програма академских студија на ком је 

диплома стечена (72/240 ЕСПБ бодова, односно 54/180 ЕСПБ бодова у складу са 

Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма. 

Универзитет, односно факултет који реализује студијски програм на који се кандидат 

уписује дужан је да провери поднете високошколске исправе и уколико утврди да 

исправа није издата у складу са важећим прописима,  кандидат нема право на упис.  

Уколико се накнадно утврди да исправа о завршеном претходном степену студија има 

недостатке, спроводи се поступак поништавања уписа, у складу са Законом. 

Такође, кандидат даје изјаву којом овлашћује Факултет и Универзитет да могу 

извршити увид, прибављање и обраду личних података за потребе процеса конкурса 

за упис и ради студирања; да лични подаци могу да буду унети у електронску базу 

https://www.fasper.bg.ac.rs/upis-docs/mas/2024/UPLATNICA-MAS-2024-II.pdf
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података, да се могу користити за потребе генерисања потребних статистичких 

података, достављања тражених података Министарству просвете, као и да неће бити 

доступни неовлашћеним лицима. 

Кандидати који су претходни степен студија завршили пре школске 2022/23. 

године приликом пријаве достављају и потписану изјаву да нису били уписани на прву 

годину у буџетском статусу на степену студија за који конкуришу. 

  
УПИС СТУДЕНАТА 

Након објављивања коначних ранг листа и обављене прозивке, кандидати који 

стекну право на упис подносе: 

- оверене фотокопије докумената и оригинална документа на увид;  

- извод из матичне књиге рођених (за кандидате стране држављане);  

- попуњен образац ШВ-20 (образац се попуњава и електронски, а штампана верзија 

се потписана предаје на факултету); 

- индекс, 

- две фотографије формата 4,5х3,5 сm, 

- доказ о уплати накнаде за трошкове уписа студијског програма у износу од 

4.000,00 динара за држављане Републике Србије и 70 € за кандидате стране 

држављане (у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате), 

на текући рачун Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију 840-

1787666-66 (плаћају сви кандидати, без позива на број); 

- доказ о уплати накнаде за Центар за развој каријере у износу од 100,00 динара на 

текући рачун Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију 840-1787666-

66 (плаћају сви кандидати); 

- доказ о уплати прве рате школарине (оригинал уплатнице) за самофинансирајуће 

студенте у износу од 30.750,00 динара на рачун Факултета за специјалну едукацију 

и рехабилитацију; 840-1787666-66 (без позива на број); школарина се плаћа у 

четири рате – прва рата приликом уписа; 

- попуњену листу изборних предмета која ће моћи да се преузме са сајта Факултета 

За кандидате који су претходни ниво студија завршили у иностранству, неопходно је 

приликом уписа поднети и решење ректора о признавању стране јавне 

високошколске исправе. 

Кандидат који је стекао право уписа а не упише се у за то предвиђеном року, губи 

право на упис и уместо њега ће се уписати следећи кандидат према утврђеном 

редоследу. 

 


